



Padel udvalgsmøde 25. oktober 2023

Deltagere: Dennis Faueryby, Kenneth Weber, Peter Lindstrøm, René Iversen og Kurt Andersen (referent)

Afbud: Anders Sørensen, Jens Jørgen

Agenda

1. Opfølgning siden sidst (29. august)
2. Status på turneringer fra de 4 hold
3. Plan for kommende sæson
4. Faste arrangementer (Americano mv.)
5. Ønsker/behov for træner(e)
6. Status på klubbetøj
7. Vedligeholdelse af baner
8. Andet

Referat

1. Opfølgning siden sidst

- a. Der er etableret faste dage med Americano torsdage med let øvede/øvede og lørdage med begyndere/let øvede
- b. Uddannelse af trænere er ikke igangsat. René har ikke fået lavet et "stillingsopslag" til brug for efterlysning af egnede træneremner
- c. Træning er ikke etableret, kun et enkelt har efterspurgt muligheden
- d. Beauty Day gik over al forventning med 4 mand, med cleaning af padelbaner med vinduespudding og fejning af omkringliggende område
- e. Møde med Hallen m.fl.: Det påskønnes, at vi selv er med til at pleje baner og omkringliggende arealer. De har lovet at finde et par cykelstativer til os, som burde være leveret nu. A-Sport har service på baner (stramme skruer og den slags) og har IKKE at strø grus på banerne. Vi har bedt om at uret sættes på autosluk efter 75 minutter, men der er vist lidt tekniske problemer med at få den tid sat. Det fungerer med at lyssætningen bliver forlænget til kl. 23 på turnerings dage, i fig. Dennis fungerer det faktisk så godt, at lyset også kan være tændt til kl. 23 alle andre dage

2. Status på turneringer fra de 4 hold

- a. Ishøj Bajada v/Dennis Faueryby:
 - i. Lunar Liga serie 2: Slutter måske i top 3, mangler et par kampe
 - ii. Arla Protein Liga serie 2: Slutter som nr. 1 rykker og rykker op i 1. Division
- b. Ishøj PFA v/Kenneth Weber:



- i. Lunar Liga serie 4: Ligger fint, mangler 2 kampe, hvis de vindes, rykker de op
- c. Ishøj Team Padel v/Peter Lindstrøm
 - i. Lunar Liga serie 4: Ligger sidst i puljen - svær start. Holdet består af mange nye padelspillere og kunne godt bruge noget forstærkning og træning.

3. Plan for kommende sæson

- a. Ishøj Bajada v/Dennis Faueryby:
 - i. Lunar Liga
 - ii. Arla Protein
- b. Ishøj PFA v/Kenneth Weber
 - i. Lunar Liga serie 4
- c. Ishøj Team Padel v/Peter Lindstrøm
 - i. Lunar Liga serie 4
- d. Holdledere vil i fællesskab drøfte om der skal foretages en rokering af spillere (op-/nedrykning) og hjælp til Team Padel til forstærkning af holdet og eventuel hjælp til træning

4. Faste arrangementer (Americano mv.)

- a. Faste Americano turneringer skal fastholdes, har kørt rigtig godt hele sæsonen. Padeludvalget foreslår ændringer, så der fremover kommer tre niveauer:
 - i. 1. Begynder/let øvede, spiller lørdage eftermiddag
 - ii. 2. Let øvede, spiller torsdage fra kl. 18-20
 - iii. 3. Øvede, spiller torsdage fra kl. 20-22
- b. Kurt taler med Henrik Mølgaard, om han har mulighed for at være gamemaster fra kl. 18 - 20
- c. Det skal undersøges, om der er basis/spillere til niveau "øvede". Kurt sender forespørgsel ud på FB om der er interesserede

5. Ønsker/behov for træner(e)

- a. Først og fremmest skal vi have undersøgt om der er interesse fra medlemmerne, og om der er ønske til at modtage træning - mod betaling Herefter skal vi have fat i interesserede medlemmer som kunne tænke sig en træneruddannelse.
 - i. Kurt sætter undersøgelse i gang

6. Status på klubbetøj

- a. René: Der er ansat ny mand i Zerv, vores leverandør af tøj, så forhandlinger er gået i stå. René forventer at aftalen kommer på plads så vi kan få tøj til den kommende sæson. René følger op og orienterer padeludvalget undervejs



- b. Hvem, ud over holdspillere (tennis og padel) skal have tøj?
 - i. Forslag fra Kurt: Padeludvalg, trænere og gamemaster for Americano

7. Vedligeholdelse af baner

- a. Appellere til at spillere, at baner fejles
 - i. René laver et opslag om hvordan det skal gøres
- b. Der er lige nu mange blade på banerne, René har været i gang med løvsuger
- c. Sand på banerne. Der kommer fortsat for meget sand på banerne
- d. Der skal laves ophæng til koste og svaber på døre. Kurt finder ud af løsning

8. Andet

- a. Boldmaskinen ønskes frigivet, så den kan anvendes til træning. Ansvar René
 - i. Kan dog udleveres ved kontakt til en fra bestyrelsen
- b. Næste møde: (forslag) onsdag den 7. februar 2024